
 第3课时：  
	项目 
	                        （句型课）
	设计意图
	    复备

	课时学习目标
	1通过集体复习旧单词，学生对旧单词及句型再次巩固

2通过自主学习，学生能用新句型交流：Do you have a …? Yes, I do. No, I don’t. Can I help you? 
	
	

	教学重难点
	hey can use the Structure to buy things.
	
	

	学习准备
	
	
	

	学习过程
	Step 1: 进入情境

Greetings and Warm up: 

Sing the song of this unit.

通过PPT Review the words.

Review the sentence structure,

“ I want a … I have a …”
 导入：让A层学生带实物跟老师做范例。
T : Do you have a ..?

S: Yes, I do.

T: Do you have …?

S: No, I don’t.
Step2：自主学习 

自主学习目标：
1 我能安静的打开北师大软unit10 talk together.
2我能认真听读talk together 3遍，
 直到自己会读了。
3我和搭档相互检查。
4 我能打开PPT Unit 10.3，
  按照要求自主学习。
Step 3: 合作交流
PPT 9-12联系主要句型。BC层。
PPT13购物长对话。检测A层学生。

PPT14创编对话练习。选择部分学生展示。

Step 4: 拓展提升

我和搭档能创编
我们自己的
购物对话并展示。
	 旨在达成目标一。
旨在感知目标二。

旨在感知目标二

旨在达成目标二


	

	作业布置
	背诵talk together.
	
	

	课后小结
	
	
	


第4课时：  
	项目 
	                        （text）
	设计意图
	    复备

	课时学习目标
	1通过整体复习单词及句型，学生能更好的熟练朗读课文中的句子。Review the words and structure

2通过教师引导学习Text, 能够掌握,偏难的单词和句型，并能够分角色朗读课文。


	
	

	教学重难点
	理解these those , Can I help you? Can I have a ..? I’m selling something. These hats are new. One 在课文的用法


	
	

	学习准备
	PPT 
	
	

	学习过程
	Step 1: 进入情境

1、review the main sentence we’ve learned today. 知道have 的三个意思。吃喝有。

2Review difficult word magazine.

3Listent to the story, answer question: 

How many roles in the text.

Step2：自主学习 

1我能安静的打开电脑。并且打开北师大三下软件。Unit10text.

2 听读两遍，我都能读下来了，对难词，我也能通过电脑或搭档解决了。

3 我和搭档一起读。

4我们能读的很熟练了。

Step 3: 合作交流
根据所准备的PPT

师生互动：根据PPT中将课文的每幅图片或者设置了问题，或者设置了其他任务，在解读课文的过程中解决难点。

生生互动：搭档对话，搭档表演部分图片。

Step 4: 拓展提升

分组分角色有感情的朗读课文。

我们能迅速分好角色。

我们能投入的读课文。

我们能最好的状态展示。
	旨在达成目标一。

旨在感知目标二。

旨在感知目标二

旨在达成目标二


	

	作业布置
	背诵text.
	
	

	课后小结
	
	
	


第5课时：  

	项目 
	                        （语音课）
	设计意图
	    复备

	课时学习目标
	1.通过自主学习，学生能够掌握字母j q的发音

2.通过自主学习，学生能够掌握含有jq的单词的发音
	
	

	教学重难点
	The ss can know the sounds of the letters and the words.
	
	

	学习准备
	 Computer software  ppt
	
	

	学习过程
	Step 1: 进入情境

   Greeting: Listen to the song of unit10

   Revision: Let’s go to the store to buy sth.

   Presentation: Use the picture to show some words: jump juice jar jet

      question quilt queen
Step2：自主学习 
      学生自主上机跟读软件和PPT学习支架备学指导进行备学

1.打开Unit10 中Sounds and  letters, 大声跟读每个单词4遍，直到自己会读了。
 2.与搭档一起读一读这些单词2遍，

  不会读的单词反复跟读后，会读了。

 3.和搭档检查单词
4.打开PPTUnit10.5和搭档练习
5. 完成ppt和书上p44的联系
Step 3: 合作交流

1. Check the exercise on the ppt

2. Check the exercise on P44
Step 4: 拓展提升

   总结字母j q 的发音规律
 
	旨在达成目标2

旨在达成目标1，2

旨在达成目标1
	

	作业布置
	 听读P44

 背写单词
	
	

	课后小结
	
	
	


